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ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΚΩΣΤΑ ΣΗΜΙΤΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ

Ο σχεδιασμός για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004 δεν εξαντλείται 
μόνο στο διάστημα των Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών Αγώνων αλλά 
αφορά στο ίδιο το αναπτυξιακό και αθλητικό μέλλον της χώρας.

Κάθε έργο δρομολογείται με γνώμονα τα ειδικά χαρακτηριστικά του 
αθλήματος που φιλοξενεί, τις δυνατότητες που προσφέρει η τοπική 
κοινωνία, την ώθηση που δημιουργεί στο αθλητικό κίνημα της χώρας. 
Τίποτα δεν προχωρά με τυχαίο τρόπο. Κάθε ευρώ που επενδύεται πιάνει 
τόπο.

Το Ολυμπιακό Γυμναστήριο Νίκαιας σχεδιάσθηκε να φιλοξενήσει το 
άθλημα της Άρσης Βαρών, ένα άθλημα στο οποίο η χώρα πρωταγωνιστεί 
διεθνώς, ένα άθλημα που έχει προσφέρει στην Ελλάδα πολλές και 
σημαντικές διακρίσεις, που έχει συγκινήσει κάθε Έλληνα πολίτη.

Το κλειστό γυμναστήριο που κατασκευάζεται στο Δήμο Νίκαιας προχωρεί 
πιο γρήγορα απ’ ότι προβλέπει το χρονοδιάγραμμα, γεγονός που δείχνει 
την προσήλωσή μας στην έγκαιρη παράδοση των έργων. Το έργο, όπως 
και κάθε Ολυμπιακό έργο, παρακολουθείται σε καθημερινή βάση. 
Προβλήματα που προκύπτουν επιλύονται με άμεσες παρεμβάσεις, με 
την αξιοποίηση των διυπουργικών οργάνων που λειτουργούν, με 
πρότυπα δουλειάς που είναι σύγχρονα και αποτελεσματικά.

Το κλειστό γυμναστήριο Νίκαιας δεν είναι ένα κλασικό γυμναστήριο. 
Κατασκευάζεται ώστε να είναι ένα ανεξάρτητο αθλητικό κέντρο. Με 
ξενώνες 60 ατόμων για τους αθλητές, προπονητές και κριτές, με χώρους 
για τη διοίκηση της Ομοσπονδίας Άρσης Βαρών, με ιατρικούς και 
υγειονομικούς χώρους που καλύπτουν κάθε σχετική προδιαγραφή, με 
ειδικούς χώρους για τα Μέσα Ενημέρωσης, με διαμορφωμένο τον 
ευρύτερο χώρο μέσω ειδικού έργου ανάπλασης. Με προδιαγραφές 
προσβασιμότητας για τα άτομα με αναπηρίες.

Κατασκευάζεται τέλος με σχεδίασμά που του δίνει τη δυνατότητα να 
φιλοξενεί πολιτιστικές και συνεδριακές εκδηλώσεις υψηλού κύρους, να 
υποστηρίζει δηλαδή την ανάπτυξη της περιοχής της Νίκαιας και του 
Πειραιά αλλά και της ευρύτερης περιοχής της Αθήνας που διεκδικεί 
ρόλο και αναφορά στον πολιτισμό αλλά και στο συνεδριακό τουρισμό.
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Οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 2004 είναι πέρα από ίο κορυφαίο αθλητικό 
γεγονός του πλανήτη, μία σημαντική αναπτυξιακή ευκαιρία για την 
Ελλάδα. Αυξάνουν το ΑΕΠ, δημιουργούν νέες θέσεις εργασίας, 
βελτιώνουν την ποιότητα της ζωής, αναπλάθουν τις Ολυμπιακές πόλεις, 
υποστηρίζουν την άνοιξη του ελληνικού αθλητισμού.

Ευρισκόμενος σήμερα στη Νίκαια θέλω να σας ανακοινώσω την απόφαση 
της Κυβέρνησης να επεκταθεί η γραμμή του ΜΕΤΡΟ από το Αιγάλεω 
στους δήμους του Πειραιά.

Όπως θα γνωρίζετε, η γραμμή του ΜΕΤΡΟ στο Αιγάλεω θα παραδοθεί το 
2005.

Μετά την παράδοση αυτή, θα προχωρήσουμε στην επέκταση του 
ΜΕΤΡΟ, προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι Δήμοι Χαϊδαρίου, Αγίας 
Βαρβάρας, Κορυδαλλού, Νίκαιας, Κερατσινίου.

Έτσι, η νέα αυτή γραμμή θα συνδεθεί με το σταθμό του ΗΣΑΠ στον 
Πειραιά και θα ολοκληρωθεί το 2010.

Εδώ στη Νίκαια, το Ολυμπιακό έργο του γυμναστηρίου της Άρσης Βαρών 
αποτυπώνει έμπρακτα τη βούληση μας, οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 2004 
να είναι μία μεγάλη γιορτή για τη χώρα και ταυτόχρονα ένας μοχλός 
σημαντικής ανάπτυξης.
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